

# 台南市黎明高中新聞報導剪輯

黎明中學  
113學年度

## 新營點燈活動 關懷月校園點燈活動

11月29日本校在生命教育中心率領康輔社30位同學參與由天主教台南教區策劃，台南市政府觀光旅遊局主辦的【2024聖誕點燈節—新營文化中心聖誕點燈晚會】活動。

當日傍晚來到文化中心，廣場上有佈置好的舞台佈景、音響設備、套著美麗椅套的椅子，及許多穿著天主教會台南教區背心的服務人員，儼然就要迎接一場盛會。晚會表演於17點

30分展開，由天主教台南教區規劃黎明中學、德蘭啟智中心、伯利恆佳里幼兒園、聖三幼兒園、

新營樂仁幼兒園帶來精彩歌舞演出。

緊接著若望修會的梁承恩神父宣讀福音，黃敏正主教證道。黃主教講到了耶穌誕生的喜訊最先傳到牧童們身上的故事。牧童沒有特別的指揮或權力，反而是貧窮純樸的普通人。就像最先向他們傳達好消息一樣，平凡的我們也傳來了耶穌的喜訊。大會繼續以多種語言感謝讚美天主，並以不同的語言為不同的需要祈禱。

接著是晚會的重點-點燈禮，眾所期待的聖誕樹亮燈儀式於18點30分正式啟燈，在眾人齊心倒數中，點亮新營文化中心廣場上的聖誕樹及兩旁的綠川水岸廊道，充滿聖誕佳節溫馨氛圍與滿滿平安祝福。今年台南主題聖誕樹以「未來·新希望」為核心主題，新營燈區聖誕樹設計致敬新營曾經產糖的歷史，將糖晶體及象徵祝福和希望的元素融合，堆疊幸福和盼望，期待透過本棵聖誕樹在台南400的重要時刻向過去致敬、展望新希望未來，持續擴散傳遞更多的祝福。

報福音是由新營樂仁幼稚園的小朋友接著為會演出現完整的聖誕話劇。美麗服裝，齊備道具、佈景，自然、可愛、完美的演出。

最後，黎明學生壓軸演出，以熱情洋溢、充滿青春的舞姿祝福大家聖誕節快樂，全家平安。學生們在繁忙的學業中，為了與民眾分享自己的才能和喜悅，認真準備，熱情地演出，讓新營地區民眾看到同學們不僅品學兼優更是青春洋溢、活力四射。黎明！加油！點亮希望、散發愛！



Peacemakers」，以「和平之子 Words of Peace, Voices of Love」作為今年聖誕節禮儀慶典與系列活動的主題，藉此呼籲大家共同關注社會與環境議題，並在生活周遭向他人表達關心和善意，以及和緩衝突與紛爭，追隨耶穌基督成為和平之子，將平安與喜樂傳遞給他人。準備迎接教主耶穌降臨。



113學年關懷月點燈12月2日晚上在行政大樓前廣場，本校生命教育關懷月系列活動，在高、國三學生、高二、住宿生、其他晚自習同學的見證下，以點燈祈福儀式，揭開序幕。本校羅校長在談到白冷星的意義，白冷星是希望絕對不能放棄。家長會王會長和幾位老師、修女參加了點燈活動。生命教育中心的許主任說明今年的主題為「聖誕點燈，走向圓滿、同道偕行」，期待結出常存的果實點亮生命，讓青年成為和平的使徒。這是天主教學校週的共同主題，在這一週中，全台46所天主教學校同步點燈，共同以典禮搭配2024年天主教學校週的主題「青年成為和平使者 Youth as

現場回復一片漆黑，象徵著生活中常有的挑戰與黑暗面。在黑暗中我們期盼有心人的協助，等待黎明曙光升起。我們為生活在黑暗中的人祈禱、為高國三同學面對升學壓力，為許多孤苦無依的孩童及青少年祈禱，祈望能成為一盞燈，在黑暗中照亮，給世界帶來一些溫暖與希望。點燈儀式由校長敲出12鐘聲下展開，依序點燃環繞校園中的七彩燈光，以及各式造型燈。當主燈白冷之星呈現在眼前時，驚艷讚嘆之聲此起彼落、不絕於耳，大家以火熱的心進入儀式的高峰：施放煙火。這時，讚嘆之聲自然地轉化為屏氣凝神的專注，每個人帶著期待、絢爛的煙火劃破黑暗夜空，悸動人心與帶來生命之光的啟發。



114年1月天主教台南教區通訊  
第661期刊登